

Назначен новый главный редактор областной газеты «Хакикати Сугд»

Как сообщили корреспонденту Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) в пресс-службе председателя Согдийской области, решением председателя области от 4 ноября 2014 года вместо Карими Шариф главным редактором областной газеты «Хакикати Сугд» назначен Мухтор Абдуллоев.

Абдуллоев Мухтор Шокирович родился 18 января 1967 года в джамоате Ворух города Исфары. Выпускник Государственного Санкт-Петербургского (Ленинград) университета по специальности журналист.

С 1991 - 1999 года работал корреспондентом, позже заведующим отделом областной газеты «Хакикати Сугд». С 1999 по 2010 являлся собственным корреспондентом издания Маджлиси Оли РТ «Садои мардум» по Согдийской области и преподавал на кафедре журналистики ХГУ имени Б.Гафурова. С 2010 по 2014 год руководил пресс-службой и заведующий отделом секретариата председателя Согдийской области.

Мухтор Абдуллоев является Отличником печати и культуры Республики Таджикистан, членом Союза журналистов Таджикистана, автором книг «Лолаи хуршед», «Атияи умр» и «Ру ба ру бо мардум».

Как сообщили в пресс-службе председателя области, издание ИОГВ Согдийской области «Хакикати Сугд» издается тиражом 6 тысяч 370 экземпляров и выходит периодичностью три раза в неделю.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.